IlacmopT

Taasb daexkTpuueckass BH250A

e .-
l:: uro
Cire

EURO-LIFT.RU



Taan daekrpuueckass BH250A

Mopean

Hanpsiskenue (BoabT)

Tok (A)

Mommnocts (Batr)
I'py3onoabeMHOCTDb (KT.)

BbicoTa noanema (Mm.)
HomunanbHasi ckopocTh (M/MHUH.)
JNuametp kabens (MM.)

Cuna pacrsikenust kadesas (N/mm2)
Kanacc uzoasiun

CreneHb 32U THI

Cxopoctb padoThI

Kanacc mexanusmon

Bec (xr.)

BH250A
230B, 50I'n
5,7A

1300

250

60

15

4,5

>=1870

B

IP54
S340% - 10 mun.
M1

31 kr.

YkazanHas B Ta0Ji1le HOMHHAJIbHAS CKOPOCTD SIBJISETCSI MUHMMAJIbHOM JIJIs1 JAHHOM

TaJIu.

S3 — pexum nepuoauyHocTH. (O3HaYaeT KaKoe KOJINYECTBO BPeMEHH MOCTOSTHHO
MOsKeT padorarh Tauab 3a 10-MuHyTHBI TpoMexyTOK BpeMenu (40% IIB): 4 MmunyTsI 32

10-MuHyTHBII HHTEpPBAJL.)



Ocnoenoe

TaJb npegHasHAYeHA 1JI51 MCNI0JIb30BAHUS BHYTPH NMOMeEIEHUS.

JlaHHOoe u3Je/ine CTaHeT WAeaJbHBIM JIONOJHEHHEM B BallleM rapake, KJIaJ0BKe, WIH B
JIIOOOM APYroM NMoMelleHUH AJisl IOAHATHS IPY30B.

JlaHHas TaJb He J0JI’KHA UCIO0JIb30BATHCS B aTPECCUBHBIX Cpeaax, sl MOAHIATUS TOPSIYMX
paciiaBJeHHBbIX MACC, a TAKKe PH HU3KHUX TeMIIepaTypax OKpy:Karollei cpeabl.

Kuace mexannzmos — M1

Ilepuoa ucnosib30BaHus Tajau coctapjsieT okoJa0 8000 nuxios. Eciaum Ttans orpadoraer
JaHHOE KOJIUYEeCTBO HMKJIOB, TO eil MOTpedyeTcsl KANMTAJbHbIN PEMOHT.

Ilepea ucnosib30BaHMEM TAJTU MOJHOCTHI0O U BHUMATEIbHO MPOYTUTE HHCTPYKIIUIO.
Y0eaurech B TOM, 4YTO OIIEPATOP 3HAET, KAK PadoTaTh € TAJBIO.

Omnepatop Bceraa 10/:keH PyKOBOACTBOBATHLCA HHCTPYKIHE MPU padoTe ¢ TAJBIO.
JlanHasi Tajib He MpeIHA3HAYEHA ISl OecnipepbIBHON padoThl. PesknM ee padoThl 10J17KeH
ObITH NPEPbIBUCTHIM M EPUOANYHBIM.

Hucmpykuusa no o6ezonacuoil paoome:

Bcerna mnposepsiiiTe, 4TO0BI HANpsZKeHHEe B CEeTH COOTBETCTBOBAJIO 3asiBJICHHOMY
HANPSAKEHUIO TAJIH.

HenpaBuibHoe HanpsizkeHHe MOKeT Nary0OHO MOBJHUATH HA padoTy Tajau, JuOO OT ITOro
MOIYT NOCTPAAATH JIIO/H.

JIaHHYI0 TaJIb HYKHO NOJK/II0YATH B C€Th, 000PYA0BAHHYIO 3a3¢MJICHHEM.

3anpemaercs NOAHUMATH I'PY3 BbIllle HOMHHAJIBHOIO.

Hcnoab3yiiTe TaJb TOJBKO 10 €€ NPAMOMY HasHaYeHHI0. Hukoraa He moagHuMamiTe Tajbio
Jroneit!

He TAAHMTE 32 mMpoBOX NpPHM U3BJEYEHMH BHJIKH M3 po3eTKH nuranusa. beperure mposoa
MUTAHUSA OT PACKAJIEHHBIX U OCTPBIX NPEAMETOB, U He(PTENPOAYKTOB.

He nbITajiTech NOAHUMATHL 3a(PMKCHPOBAHHBbIE, 2 TaKKe NPENATCTBYIOLIHE IMOXHATHIO
rpys3sl.

N3BaekaiiTe BWIKY NNTAHUA U3 PO3ETKH I0CJIe OKOHYAHHUA PadoOTHI.

He nomyckaiite k pa0doTKe € TAJIBIO JeTel, a TAK/KE He ATTECTOBAHHBIX 0IIEPATOPOB.

He nbiTaiiTech NOAHUMATDH IPY3bI IO/ YIJIOM.

Y6CZII/ITCCI) B TOM, 4YTO YKadaHHbI¢ HaIpaBJCHUA ABUHKCHUHA Ha KHOINKax MyJdbTa
COOTBETCTBYIOT IICﬁCTBI/lTC.HbHOCTI/I.

PeryasipHo nmpoBoauTe OCMOTP TajiM, YOeAUTECh, YTO KHONKH YNPABJEHHS] HAXOAATCH B
HUCIIPAaBHOM COCTOSIHHH.

HpOI/IZ}BO}II/ITe PEMOHT TaJH TOJbBKO B aBTOPU30BAHHBIX CEPBUCAX, B IIPOTUBHOM CJIydae
3TO MOKeT HAHECTH Bpe/l 0/1b30BaTeNI0.

N30eraiiTe HakaTH KHOMOK ¢ OLICTPOH 4acTOTOH M mocjenoBareabHocTbI0. Haxxnmaiire
KHOIIKH YBEPEHHO U /10 KOHIIA BO N30ekaHue KOPOTKUX 3aMbIKAHUM.

Hukornaa He oTBjeKaiiTech pu padoTe ¢ TAJIBIO.

He croiiTe moa rpy3om.

3anpemaercss padoTarh ¢ TAJbI0 B COCTOSSHHHM KaKOro-JIn00 ONbSIHEHHMs, a TaKxkKe IO
BO3/IeiiCTBMEM JIEKAPCTB.



Ilepeo yemanoexoii:

OTkpoiiTe KOPOOKY, TIIATEIHLHO MPOBEPbTE KOHCTPYKIMIO TAJIH, KAHAT, HIHYPbI MUTAHUSA,
Kpene:xXHble CKOObl, KPIOK, a TaK:ke IYJbT YNpaBJeHHSI HA IpeAMeT IOBpeXKIeHUId,
KOTOpbIe MOTJIM NIPOU30ITH BO BpeMsl TPAHCIOPTHPOBKHU.

Moumajic:

Tanb cHa0keHa CcKO0aMH KpelJieHHMsi Ha KOHCOJb. PexkoMeHayercss m0JIb30BAThCS
yCJIyraMu cenHraJicToB VI MOHTAKA TAJIU.

Hucmpykyusa no Ikcnayamauuu:

1. Tlepex HavanoM 3KCIUTyaTallMK TaJIU YAAJIUTE 3alIUTHYIO JICHTY ¢ KabeabHOro Oapabana.

2. 3HaveHHe NIYMHOCTHU MpH paboTe ¢ Tanbio cocTaBiseT He MeHee 70/16.

3. TpebOyemsrii BoibTax u yactora: 230B +-10%, gacrora 50" +-1%.

4. Tanb UCMONB3YETCS MPHU CPEAHUX TEMIEpaTypax OKpyKaromiero Bozayxa ot -10 mo +40
rpagycoB Llenbcusi, OTHOCHTENbHON BiIakHOCTH 85% um BbicoTOW He Ooinee 1000 m Han
YPOBHEM MOpSL.

o

TemnepaTypa XpaHeHHs U TPAHCIIOPTUPOBKHU HE JT0JKHA ObITh HUXE -25C u He BbIie +55C.

6. Omnextpoasurarens Tanu BH250A cHabkeH 3amuToil OoT meperpeBa, MO3TOMY BO BpeMs
BBITIOJTHEHHSI OTIepallii OHa MOYKET OCTAHABJIMBATHCS M HE BKJIIOYATHCA JI0 TE€X TOP, MOKA HE
OCTBIHET.

7. Kanar naHHo#M TaJii HE KOMIUIEKTYETCS OIPaHUYUTEIEM TPY30M0IbEMHOCTH.

©o

He ocraBmnsiiTe rpy3 MoABEIICHHBIM Ha TaJIH.

9. nsg 3ammThl Tajdl OT CKAdKOB DJIEKTPOIHEPTUH B €€ DJJICKTPUYECKYIO IIeTh CJeIyeT
BcTpouTh 10A TIpeoXpaHuTelNb, TUOO CIIENUATU3UPOBAHHOE YCTPOIMCTBO OT MEPETPY30K.

10. He wcmonp3yiiTe OTrpaHUYHTENb TPY30MOABEMHOCTH (KOHIIEBOW BBIKIIIOYATENb) JUIS
BBIKJIFOUCHHMS JIBMXKEHUSI TAJIM, OH MCIIOJIb3YEeTCsl UCKITFOUUTENIBHO B IENIAX CTPAXOBKH.

11. TIlepen myckoM Tanu yOenuTech, YTO KaHAT POBHO HaMOTaH Ha OapaGaH M YTOOBI mIar
6apabaHa OblJI SKBUBAJICHTEH AUaMeTpy Kadens. (CMOTpuTe ciaelyromuil puCyHoK):

12. YGeaurtech B TOM UTO Ipy3 HAJAEKHO 3alleNJIeH 3a MOAbEMHBIN KPIOK, JTMOO BCEeraa CTONTe

PSIOM | IPHIEPKUBANTE KPIOK.

IKcnayamayus:

1. TIpoBepbTe HakaTHEM aBAapPHUMHBIN CTOM. 3aT€M MOBEPHUTE €ro MO YacCOBOW CTPENKe UTOObI
OTKIIOYUTE.

2. Haxwmure KOmKy «*» 4TOOBI MOHATH TPY3

3. HaxxmMuTe KHOTIKY «V» 4TOOBI OIYCTUTH TPY3.

4. Korma rpy3 JOXODUT 70 CaMOM BEpPXHEW TOYKHM OJIOK OTpAaHMUYMTENS HaXMMaeT Ha pbryar
KOHIIEBOTO BBIKJIIOYATEINs, KOTOPBI B CBOIO OUYEpEb OTKIKOYAET JJIEKTPOIBUTATENb U Tallb
nepecTaer paboTars.

5. Korma kaHar mMakcMManbHO pa3MoTaH (Ha OapabaHe ocTtaeTrcs MPUOTU3UTENHHO 2 BHUTKA
KaHaTa)cpabaThIBaeT OTPAHUYUTENb OMYCKAHUS U Tallb OCTAHABIMBACTCS.

6. Tanp ocTaHaBIMBaeTCA MPU HAKATUA aABAPUMHOTO CTOMAa. B HEOTIOXKHBIX CIydasx
HE3aMEIJIMTENIbHO HAaXUMANTE aBapUUHBIA CTOI ISl OTKJIKOYEHHS TAJIHA. YIIPABICHHUE TaJbio
HEBO3MO’KHO TIPH HAXKATOM aBapUHHOM CTOTIE.



3J1el<mpuuecmm cxema.

Switch Control Line Connection Box Mofor

S

|
[ . = - ~
| U ? N~ 230V
up 900 down : dom—o22L -_| 230V 50Hz
T 5o E DN -_l Power Cord
J O : ﬂc C] .
; : | —
/ s ===
| 1
Emergency Stop Switch | ! up limit

Ilepuooduueckas nposepxa u oocayycuganue:

Buumanue!!!

IIpu npoBeneHum Jir000ro TEexo0CHYKMBAHHA yOeAUTECh YTO TaJdb BBIKJIKYEHA U3 CETH
JIEKTPONMUTAHMSI.

1.

10.

B nanpHelineM NOHATHE «UMKI» OyAeT O3HayaTh HOJHATHE M OIyCKaHHE I'py3a TaJIbIo
3a 1 pa3. Tepmun «llepuonnyeckas npoBepka» OyIeT UCIOJIb30BAaTHCS B CIIydae €CiH
Taiab orpadorana 100 UKIIOB.

[Teproaryecky TIIATEIBHO MIPOBEPSANTE KOHILIEBBIE BBIKJIFOUATEIIH.

[Tepuonuueckn npoBepsiiiTe Kabenu MUTAHU, a TaKKe Kabedb IyJbTa YIpaBIEHUS HA
IIPEAMET IMOBPEKACHUM.

Pa3 B 200 uki0B HEOOXOIMMO CMa3bIBaTh I'PY30BOM KaHAT U OJIOK.

Opnun pa3 B 30 UMKIOB MpOBEpsNTE IPy30BOM KaHAT Ha Hauuuue noBpexaeHuid. Ecnu
KaHaT IOBPEXJIEH, TO €ro CIIeyeT 3aMEHUTh.

1 pa3 B 1000 nukiI0B IpOBEPSNTE 3aTAKKY BUHTOB KPEIUICHUS KPOHIUITEHHOB, a TaKXkKe
KpeIyIeHe MOHTaXHOTO OJIOKa.

Pa3z B 1000 nuxioB mpoepsiiiTe KPrOK M MOHT@)XHBIM OJIOK Ha MpeAMeT pa3pylleHHH,
TPEUIMH U 1ehopMaImi.

Bcerna nmpoepsiiiTe KHONKY aBapUHHON OCTaHOBKH TaJIH.

Pa3 B 1000 nukiaoB mpoBepsiTeE TOPMO3HYIO CUCTEMY. ECIM 37I€KTpOBUTaTENb U3JAET
MOCTOPOHHUE WIIYMbl M 3BYKH, @ Tajlb HE JEPKUT HOMHMHAJIBHBIA Tpy3, TO CIEAYeT
IIPOBECTH KAITUTAJIbHBII PEMOHT TOPMO3HON CUCTEMBI.

ITocne 3ameHBI U3HOLIEHHBIX U MOBPEXKJIEHHBIX JETaJIel, CAENalTe COOTBETCTBYIOLINE
3anucu 06 00CITy)KUBaHUH.



CXEMA TAJIX B PASOGPAHHOM BUJIE:

wry Ny Naryd L




LN e WN R

A DA DD DB W W WWWWWWWWNDNNDNNDNNDNDNNDNMNRPRRRPRPRERPRERPRLPR
U D WINPFP O WOOWOWNO UMM WNEPROOOLDNOULDMNWNEREROUOWOOLONOUPMSWNIRELDO

Kppiika BenTHIISITOpaA -1 TIT.

Jlonacte BeHTHIIATOpA — 1 T.

Bonrsl mecturpannsie (M6x176) - 4 .
Kppiika penykropa — 1 wmr.
[Moamumnauk (6203-2RS) — 1 1.
Topmo3Ho# quck — 1 .

Konbro — 1 mr.

Potop -1 wr.

Crarop — 1 mwr.

. Kopmyc — 1 .

. Hoammumnauk (6204-2RS) — 1 1.

. Onopa aBuraresns — 1 mr.

. ogmunauk (6006-2RS) — 1 .

. Brynka mecturpannas — 1 mr.

. Buat mecturpannsiii (M10x30) — 6 mmT.
. lmuaT — 1 mr.

. lllecturpannas raiika (M12) — 1 mr.

. MoHTaxHas miacTiuHa — 2 mIT.

. boat mecturpannsliii — 4 mrT.

. [Tait6a (quam.10) — 4 .

. I'poBep-maiida (muam.10) — 4 .

. boaT mecturpannsiii (M12x240) — 1 .
. MasTHUK macTuHel — 1 mT.

. llecturpanHas KOHTparaika ¢ mpope3siMu — 2 IIT.
. tudt (3x20)- 2 mr.

. Iaiika mecturpannas (M14) — 2 mr.

. Ayra nnsg noasemmBanus — | mit.

. Ocpb sikOpst — 2 IT.

. bont mecrurpannpiii (M8x30) — 1 .
. Kprok — 1 mr.

. Ceppra-¢ukcarop — 2 mir.

. Brynka-maii6a — 1 mr.

. Ocp sxops — 1 mr.

. Hoammmnuuk (6201-2RS) — 2 mT.

. ITpomexyTouHsIii Bai — 1 .

. lecrepus 1-it nepenaum - 1.

. IIpoknaaka — 1 wr.

. KopoOka nepenay — 1 .

. BunT ¢ mecturpannoii ronoskoit (M6x20) — 6 mir.
. Hoammumauk (6000-2RS) - 1 mT.

. Ban 1 nepenaum — 1 mr.

. Koneco 2 nepenaun — 1 mr.

. Bas xanatHoro 6apabana — 1 mt.

. Kpprmika kopoOku nepenad — 1 mir.
. Hogmumnauk (6007-2RS) - 1.



46. UronpyaTeIid MOAIINIHUK - 1IIT.

47. KpemieHue rpy30Boro kasara — | mr.
48. bont mecturpanHeiii (M6x8) - 1mr.
49. Bunt mecturpanabiii (M12x25) — 1 .
50. KanaTnsrit 6apaban — 1 mr.

51. Kanar rpy3oBo#t (61,5 m.) — 1 .
52. PykaB KpernjeHus KaHaTa — 2 1IT.

53. IlpmxumHas niauta — 1 mr.

54. IlpyxuHa — | wr.

55. [aii6a (muam.12) — 1 mir.

56. Koym — 1 mwr.

57. Kprok — 1 .

58. 3axxum pazbema — 1 mir.

59. Ban mukpoBbikiItouaresns — 1 mr.

60. Kpplilika MUKpOBBIKIIIOHATEIst — 1 1IT.
61. MuKkpoBbIKJIFOYaTENb — | MIT.

62. OcHoBanue — 1 mr.

63. 3axxum mHypa — 2 Wmr.

64. 3axxum mHypa — 2 WmT.

65. Bunka(mrekep) — 1 mmr.

66. M3omsuonHas npokiaaka — 1 mir.
67. OcHoBaHue y3na coequHeHuit — 1 mr.
68. Knemuuk — 1 mir.

69. 3axxum — 1 mT.

70. 4-x >xwibHBIN Ka0enb — 1 miT.

71. lllypyn ¢ kpectooOpa3HOM roJ0OBKOM — 5 1IT.
72. OcHOBaHuE BBIKJIIOUaTENst — 1 mT.

73. 'epmernynas oboiima — 1 1mT.

74. Kongencarop — 1 mr.

75. ABapuiiHBIN BBIKITIOYaTENb — 1 IIT.
76. Ilepexmtoyarens noabemMa U OMyCKaHus - 1miT.
77. llpyxwuHa — 1 mr.

78. Ppruar orpannuurens B coope — 1 mr.

OmmemKu o npooajice:

C TpeboBaHusAMH 0€30NMACHOCTH, PEKOMEHAALUSMH 0 YXOAY M C YCJIOBUAMH rapaHTHH
03HAKOMJICH U COIJIACEH.
IIperensuii kK BHeIIHEMY BHAY H KOMIICKTHOCTH ITOCTABKH He HMeEI0.

I'apanTuiinblil cpok 12 MecsieB ¢ AaThbl MPOAAXKH.
®dupma npousBoauTesnnb —“EuroLift” .
Taap u3rorosJieHa u ucnbiTana B coorsercrsuu ¢ 1SO-9001.

[aTta npogaxku « » 201 r.




